

购物、自费项目将取消,出游价格要上涨

新《旅游法》催热9月出境游

本报9月5日讯(记者 杨青)《旅游法》将于今年10月1日起实施,由于新法对旅游市场进行了详细规范,购物、自费项目等被禁止,团队出境游及部分国内长线游价格将上涨已是业内公认事实。为此不少市民选择在9月出游,目前滨州各大旅行社出境游团均爆满。

按照往年情况,9月份一

般为旅游淡季。然而记者在滨州各大旅行社了解到,今年自进入9月份以来,咨询报名出游的市民仍很多,特别是出境游呈现火爆局面,几家旅行社9月份出境游团早就已经满员。

据滨州城区几家旅行社负责人介绍,由于10月1日实施的新《旅游法》规定旅游合同“一价全包”,为此原来的

一些包含购物、自费项目在内的低价线路团取消,这对出境游团及国内海南、云南等长线团产生较大影响。“像现在韩国5天双飞游价格也就两千多元,等到10月份预计就要四千,欧美、泰新马、台湾、香港这些旅游线路到10月份价格预计都会有30%—40%的涨幅,有的线路价格甚至会翻倍。”中国旅行社滨州

州分社吕经理介绍。滨州国商旅行社工作人员也介绍,“目前,10月份的价格还没有出来,大家都还在观望,估计这两天就会报价。”

“本来打算到十一长假的时候去泰国旅游的,听说到时候价格会涨幅很大,我们就改到中秋节去,没想到今天给旅行社打电话报名,已经满员报不上了。”市民赵先生无奈地说。

网络访谈公告

滨州市文化广电新闻出版局局长边茂田,将于2013年9月9日上午10时,做客“中国滨州”政府网,以“强化服务、改进作风、文化惠民”为主题与广大网友进行在线交流,回答网友普遍关心和涉及群众切身利益的热点问题。网友可通过滨州政府网公众参与专栏提交问题,欢迎踊跃提问,积极参与。

(记者 王晓霜)

新兵启程

5日,滨州百余新兵聚集在滨州军分区大院,准备踏上新的征程。一位新兵刚走进靠窗的位置坐下,眼泪就止不住地流下来。据了解,这是第一批从滨州出发的新兵,该批新兵共有400余人,他们将分赴陕西、湖北、沈阳等地。

本报记者 刘涛 韩志伟
通讯员 曾强 肖雷 摄影报道



滨州职业学院录取新生7299人

与去年相比,理科录取分数高110分,文科高80分

本报9月5日讯(记者 谭正正 通讯员 高艳英)5日,滨州职业学院大一新生正式报到。在今年生源减少,招生形势十分严峻的情况下,滨州职业学院招生7299人,创历史新高。

据了解,2013年滨州职业学院理科录取分数比去年多110多分,文科高出80分。滨州职业学院享有单

独招生的资格,今年自主招生名额1330人,报名人数2800多人。针对良好的招生形势,该校招生就业处处长耿宏银告诉记者,鉴于滨州职业学院持续良性发展以及高达98.21%的就业率,滨州职业学院的录取分数线会慢慢提升,生源的质量也会逐步提高。

省职介委发展论坛将在滨州召开

本报9月5日讯(记者 张凯 通讯员 郑庆波)由山东省职业介绍中心、山东省就业促进会主办,滨州政通人力资源开发中心协办的“山东省就业促进会职业介绍专业委员会发展论坛”将于2013年9月12日、13日在滨州市召开,主题为“共享、互补、发展”。

届时,将有来自全省17地市的山东省就业促进会职介委副主任委员、公共就业服务机构与民办职业介绍机构负责人等70余人汇集滨州,共同探讨山东省就业促进会职介委工作模式,探索公共就业服务机构与民办职业介绍机构功能互补、共同促进就业的新方式、新做法;探讨在贯彻落实新修订的《劳动

合同法》过程中面临的新情况、新问题,寻求解决的办法和措施。

本次论坛还将邀请山东省人力资源和社会保障厅行政处室有关同志对新修订的《劳动合同法》及劳务派遣等业务的新政策进行现场解读,对当前就业形势下,如何更好地开展人力资源服务进行谈论。

由山东省职业介绍中心、滨州市人力资源和社会保障局主办,滨州政通人力资源开发中心协办的“黄河三角洲秋季大型综合招聘会”同期举行,招聘企业和求职人员可以到滨州市滨城区渤海七路604号的政通人力资源开发中心了解此次招聘会的详细信息。

中秋佳节,好蟹相伴

蟹是我国诸多美食佳馔中的珍品,现尤以苏州阳澄湖蟹最为出名,中华五千年的饮食文化中螃蟹占有一席之地,小小的螃蟹隐含了中国食文化的色香味形。其中大闸蟹更是与众不同,深受世人所青睐。这主要因为中国食物历来讲究食材的新鲜度,不管是刚硬的蟹钳,还是丰满的蟹斗,乃至整只蟹的全盘大蒸,只要经过各类美食达人的精心研制烹调,无一不是上品的中国料理。

江苏蟹都汇水产有限公司总部在苏州,目前已发展至全国近200个主要城市,设立了近300家专卖店,主营“蟹都汇”品牌大闸蟹、大闸蟹礼券、大闸蟹礼盒,同时兼营蟹醋、蟹酒、蟹八件等蟹类深加工品以及蟹类周边产品。一直以来,“蟹都汇”秉承品质就是生命的产品观,采用

全程可追踪系统,确保每一只大闸蟹的品质都万无一失,蟹都汇本着一切以客户的满意为根本,倡导绿色、营养、健康的理念。2012年,蟹都汇公司销售额在业界率先突破3亿元人民币大关,成为中国大闸蟹行业的先行者。经过7年的经营与发展,“蟹都汇”已经成为国内大闸蟹同类产品市场占有率最高、市场认知度最好的品牌。

2011年,江苏蟹都汇水产有限公司滨州分站成立。成立以来,滨州蟹都汇始终秉承“为滨州市民提供真正优质大闸蟹”的宗旨,积极努力,不断进取,在广大市民中获得了良好的口碑和影响。蟹都汇滨州分站地址:滨城区黄河四路与渤海六路向东60米路北(富泽商贸街)。

大闸蟹全国连锁机构滨州专卖
大闸蟹礼券,全国通兑,分次提取,保证鲜活,现正热销!

蟹都汇

专业蟹探子回来了!
样品背回来了!
想尝鲜的快来看看吧!

蟹都汇礼券热卖中

珍享蟹谢你·之一

功成名就的您,
是否还记得那个培养你的恩师?
教师节来了,
让我们用珍品相谢。
蟹都汇大闸蟹 珍享蟹谢你
教师节之前,凡购两千珍品礼券,
赠送高档野山茶油一箱。

珍享蟹谢你·之二

即日起凡购买大闸蟹礼券满5000元送
1000元券,满10000元送2500元券 + 268
元野山茶油一箱,满20000元送6000元
券+268元野山茶油两箱+398元蟹八件
【工具】一套,多买多送,送完为止。

大闸蟹全国连锁机构滨州专卖店

地址:黄河四路渤海六路东60米路北(富泽商贸街) 联系电话:0543-3315596

团 购:18265728313